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éxel tporypatikég LoLoTipég. Now BpebBel opBoywwvia Baon amd
LOLOBLOLVUO QLT L.

Oewpolpe Tov Tivaka A = ( ) loxver A = AT ko
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; ? ) loxber A = AT ko
Exel mpaypatikég LooTiéG. No Bpebel opboydvia Bdon amd
LOLOOLOLVUO OLTOL.

Bplokouvpe

Pa(x) = det(A — xI) = x> — 2x + 24 = (x — 6)(x + 4).
IBloTipéc A1 = —4, Ao = 6 koL LBLOYWpPOL

Vo4 ={t(-1,1): t € R}.

Oewpovpe ToVv Tivaka A = (
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Yuverag Vo = S({(1,1)})
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eivoar P71 = PT; Av o1 othlec Tou Tivaka efvor opBoydvia

No BpeBel ivakae P étol dote PTAP = ( 60 ) MNéte

Srodlaviopata pikove 1 téte P~1 = P*. Oewpoipe Ttov
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Oewpolpe Tov Tivaka B = ( .
Napatnpodpe 6t BT = B # B*.
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Oewpolue Tov Tivako B = ( ? {3 )

Napatnpodue 6t BT = B # B*.

To gpoopatikd Bedpnua Méel étL av BT = B* 1616 0 B
SlocyovoToteital opBoydvia ko £xel TP YUATIKES LOLOTLLEG.
Bplokouue Pg(x) = det(B — xlI) = x? + 1. I8wotipée +1 kou

Wroxwpol V; = S({(1,1)}), V_; = S({(1,-1)})
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Qewpovpe Tov Tivake B = ( ? é )

Napatnpodue 6t BT = B # B*.

To poopatikd Bedpnua Aéel 6tL av BT = B* téte 0 B
Siaryovomoteito opBoymdvia ko éxelL TPoYoTIKEG LBLOTLLEC.
Bpilokouvue Pg(x) = det(B — xI) = x?> + 1. I8wotipéc +1 kau

WBoxwpor Vi = S({(1,1)}),V_; = 5({1(1: —-1)})

1
Qewpovpe Tov Tivaka P = *{E ‘/51 , TOTE £XOVWLE
V2 V2

P~ = P* = PT kou dpa vrtdpxer opBopovadiaioc P mov va
StaywvoTtiolel opBoymwvia Tov B.
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QewpovpLe Tov Tivakae A = . loyver A = A*
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Bplokoupe Pa(x) = det(A — xI) = (1 — x)(x — 2)(x — 7).
IBlotipéc A1 = 1, Ao = 2, A3 = 7 kol Loy wpot
Vi(A) = 5({(1,0,0)}).
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